



Экскурсия в библиотеку нового поколения в Международный день людей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ)

Фоторепортаж

3 декабря во всем мире отмечается Международный день людей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ). Библиотеки нового поколения трудятся над тем, чтобы сделать свою среду доступной и комфортной для всех пользователей, открыть для них все возможности роста, стать равнодушным другом и опорой каждому читателю. В день людей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) детскую библиотеку нового поколения впервые посетили дети с ограниченными возможностями здоровья, проживающие в Ибресинского районе.

С детьми библиотеку посетили и их родители. В стенах библиотеки прошел круглый стол, в котором приняли участие врио главы администрации Ибресинского района Инна Алексеева, директор центра социального обслуживания населения Ибресинского района Нина Максимова, председатель Ибресинского отделения Чувашской региональной организации Всероссийского общества инвалидов Лейсян Валеева, директор центральной библиотечной системы Ибресинского района Надежда Шибалова, руководитель-методист Центра сопровождения отдела образования Ибресинского района Светлана Трофимова. Присутствующие отметили важность и значимость проведения таких встреч. Эта дата в календаре напоминает всем о том, что какие бы ограничения не ставила перед нами жизнь, возможности человеческого духа поистине безграничны. Отношение к людям с ограничениями по здоровью, это общее правило, известный принцип, – это показатель зрелости общества и государства. Участники мероприятия совершили экскурсию по библиотеке: познакомились с книжным выставками, с книгами с дополненной реальностью, игровым залом и Медиатекой. Каждый из ребят нашел занятие по душе: кто-то читает книги, кто-то за интерактивный стол знакомится с развивающимися программами, а кто -то строит башни из модульного конструктора.

Сотрудники Детской библиотеки провели творческий мастер-класс аппликация из пластилина «Новогодняя ёлочка». Сотрудники библиотеки решили воспользоваться поводом и напомнить всем о достижениях людей, которые изначально поставлены в гораздо более трудные условия, чем большинство из нас, ведь ничто не может помешать человеку достигать высоких целей, вести активную жизнь и становиться примером для

подражания.

Информация с сайта администрации Ибресинского района.